



李副主委親自下廚請大家品嚐海鮮料理



求生教育示範

→ 果，更希望民眾多食用有益健康的漁產品，以增加漁民收益。

引導這場博覽會開始的是一群穿戴魚蝦蚌殼類海洋生物造型服裝的大小模特兒，他們坐在吉普車上，自高雄火車站出發，先遊街造勢，然後進入會場，接著是鑼鼓喧天的獅陣迎賓，由美麗的漁業大使郁芳和與會來賓剪綵，完成開幕儀式。由於開幕日是週休二日的第一天，現場參觀的民眾非常踴躍，接著推出「1元買魚趣」的促銷活動，由郁芳負責叫賣，受到民眾熱烈捧場，大批鮮美的秋刀魚立即被搶購一空。

農委會李副主委與胡署長在會場繞



漁業巡護船實地登輪參觀，人潮不斷

了一圈後，回到台上進行現場烹調漁產料理，李副主委特地秀了一道蔥爆鯪魚，兩人的料理沒幾分鐘就被民眾搶食一空，讓李副主委和胡署長都笑得合不攏嘴。

場內的各個攤位也很熱鬧，烤鰻魚、炸花枝丸、炸肉捲、現做魚鬆等香氣四溢，讓人垂涎三尺，因此生意非常好，甚至供不應求。現場還有卡拉OK、免費撈魚、親子彩繪、小丑摺汽球、露天咖啡及聽音樂演奏等活動，民眾可在碼頭上一邊欣賞海景，一邊喝咖啡，享受悠閒的假日午后。有的則在現場人員的解說下參觀漁船，了解漁民作業過程，一探漁民的海上生活。

博覽會中共展出海巡署漁業巡護船實體、求生教育示範教學、漁業用品設備展、漁業產品促銷、漁業發展成果展、海洋生態教育展、水族生態館、海洋休閒區與海洋碼頭區等，詳盡介紹有關漁業及相關產業的各項發展與豐碩成果，展出內容極富多樣性，其中生魚片試吃、漁業巡護船實地登輪參觀等活動都受到民眾熱烈歡迎。



# 永續經營的 「21世紀大高雄花展」

文／葉小慧

由行政院農業委員會指導，高雄縣政府主辦的「21世紀大高雄花展」，將於今(90)年10月14日至10月31日，在高雄縣台灣糖業公司鳳山園藝休閒廣場舉辦。為了宣傳這個今年度國內最大型的花展，農委會特別舉行「21世紀大高雄花展」記者會，由陳副主任委員武雄和高雄縣余縣長政憲共同主持，輔導處邱處長湧忠與農糧處黃處長山內也都出席。

「21世紀大高雄花展」是南台灣歷年來最大的花卉展，農委會與高雄縣政府邀集農民團體、花商、花店、花藝組織及學校等單位，共同參與花展工作，期望藉由此次花展，展現台灣花卉產業



陳副主任委員武雄強調此次花展的永續經營特色

長期的耕耘成果，並透過花展的活動，讓全國民眾感受到南台灣地區的熱情與樂觀進取的產業特性。

陳副主任委員武雄表示，我國加入WTO後，對農業將有很多衝擊，但就花卉而言，仍然是一個前途看好的產業。過去10年來，台灣的花卉種植面積增加了74%，產值則成長了157%。台灣的花卉市場是完全自由貿易，每個國家的花卉產品都可以進來，但國內的花卉產值仍然不斷成長，外銷量也逐年增加，顯見花卉產業有相當的競爭力，預期未來仍有大幅度成長。

陳副主任委員武雄又說，「永續經營」是這次花展設計的最高指導原則，有鑑於以



農委會和高雄縣的小花仙子們邀請大家來參觀花展